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Lokale sportverenigingen  -  Subsidies voor internationale projecten

In Vlaanderen zijn er heel wat (lokale) sportverenigingen die in hun discipline hoge 
toppen scheren in binnen- en buitenland. Vlaanderen staat daar ook heel sterk voor open 
en steunt waar mogelijk de sportverenigingen om hun doelen en dromen te kunnen 
bereiken.

Zo bestaat er onder andere het subsidiereglement internationale reistoelagen voor 
deelname aan een internationaal project, waarvoor verenigingen zich kunnen opgeven 
om subsidies te ontvangen om deel te nemen aan internationale projecten. Dat betekent 
een grote steun voor heel wat verenigingen, aangezien het soms heel wat geld kost om 
er alleen nog maar te geraken.

Om te kunnen deelnemen aan internationale projecten zijn er vaak Belgische of Europese 
voorrondes waar men doorheen moet om te kunnen doorstoten naar de internationale 
wedstrijd/project. Vaak vallen die voorrondes een hele tijd voor het uiteindelijke project.

Om subsidies te kunnen genieten, moet men zich voor een bepaalde deadline (drie 
momenten per jaar) hebben opgegeven. Op zich is dat een goed systeem, al zijn er wel 
hiaten: zo moet een vereniging die wil deelnemen aan een internationaal project in april 
zich al opgeven voor de subsidies voor 14 oktober. Wanneer de voorrondes echter in 
november zijn, is het nog niet duidelijk voor 14 oktober of men uiteindelijk geselecteerd 
zal worden of niet voor het internationale project. Op die manier worden verenigingen die 
moeten deelnemen aan voorrondes al te vaak uitgesloten van de uiteindelijke subsidies.

1. Zal de minister met de betrokken verenigingen samenzitten om te kijken hoe dit kan 
worden opgelost?

2. Wordt er eventueel een aparte regeling getroffen voor verenigingen die eerst 
voorrondes moeten doorlopen?

3. Zal er een vierde indieningsmoment voor subsidies worden toegevoegd?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 361 van 10 februari 2020
van KURT VANRYCKEGHEM

1. Het betreft hier een reglement van het departement CJM dat van toepassing is op 
amateurkunstengroepen en -kunstenaars. Voor sportorganisaties bestaat er geen 
gelijkaardige regeling.

2. Binnen jeugd en onderwijs zijn er wel EU-budgetten beschikbaar voor internationale 
uitwisselingen, die worden beheerd door respectievelijk Jint en EPOS. 

3. Gezien het hier om EU-budgetten gaat worden de voorwaarden en oproepen gestuurd 
door de Europese Commissie.


